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أ.م.د عامر عبدالحافظ القباطي
يتحدد الربح من خلال تقاطع منحنى الطلب مع منحنى العرض.1)

الاجابة صحيحه-1)
الاجابة خاطئة+2)

الدليل الموسمي يقيس التقلبات السعرية المتكررة من خلال البيانات السنوية.2)
الاجابة صحيحه-1)
الاجابة خاطئة+2)

لو كان الرقم القياس للسعر يساوي %125 معنى ذلك أن الأسعار ارتفعت بنسبة 3.25%)
الاجابة صحيحه+1)
الاجابة خاطئة-2)

السلع الزراعة تتميز باستقرار أسعارها كونها من الإنتاج المحلي للبلد.4)
الاجابة صحيحه-1)
الاجابة خاطئة+2)

نموذج بيت العنكبوت يوضح طبيعة التقلبات السعرية من جانب العرض للسلع الزراعية.5)
الاجابة صحيحه+1)
الاجابة خاطئة-2)

منحنى الايراد الحدي للمنتج المحتكر يكون اعلى من منحنى طلبه.6)
الاجابة صحيحة-1)
الاجابة خاطئة+2)

تلعب الأسعار دورا هاما في توزيع الدخل بين مكونات المجتمع.7)
الاجابة صحيحة+1)
الاجابة خاطئة-2)

الرقم القياسي البسيط للأسعار عبارة عن نسبة السعر في فترة معينة الى السعر في فترة سابقة.8)
الاجابة صحيحة+1)
الاجابة خاطئة-2)

عند ارتفاع أسعار السكر فان الكميات المطلوبة من الشاي يتوقع أن ترتفع9)
الاجابة صحيحة-1)
الاجابة خاطئة+2)

منحنىالعرض يكون سالب الميل بحسب قانون تناقص الغلة .10)
الاجابة صحيحة-1)
الاجابة خاطئة+2)

في سوق المنافسة الاحتكارية: يوجد عدد كبير نسبيا من البائعين11)
الاجابة صحيحة+1)
الاجابة خاطئة-2)

انخفاض أسعار عناصر الإنتاج يشجع على زيادة العرض والتاوسع في الانتاج .12)
الاجابة صحيحة+1)
الاجابة خاطئة-2)

يستطيع المنتج المحتكر بيع أي كمية، وبالسعر الذي يريد.13)
الاجابة صحيحة-1)
الاجابة خاطئة+2)

الرقم القياسي لنفقة المعيشة يقيس مدى التغير في أسعار مجموعة من السلع الاستهلاكية .14)
الاجابة صحيحة+1)
الاجابة خاطئة-2)

الرقم القياسي للإنتاج: يعبر عن التغيرات التي حدثت في كميات الإنتاج خلال فترة معينة .15)
الاجابة صحيحة+1)
الاجابة خاطئة-2)

القوة الشرائية للنقود يساوي الرقم القياسي لأسعار الجملة16)

الصفحة 1 / 3



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

الاجابة صحيحة-1)
الاجابة خاطئة+2)

ارتفاع أسعار السلع البديلة لسلعة معينة، يؤدي الى زيادة الكمية المطلوبة من هذه السلعة.17)
الاجابة صحيحة+1)
الاجابة خاطئة-2)

عندما تكون مرونة العرض أقل من مرونة الطلب فان التغيرات في النموذج العنكبوتي تتجه الى الخارج18)
الاجابة صحيحة-1)
الاجابة خاطئة+2)

تتميز الأسعار الزراعية بالاستقرار النسبي مقارنة بأسعار السلع الصناعية19)
الاجابة صحيحة-1)
الاجابة خاطئة+2)

يتم ترجيح الرقم القياسي للسعر بكميات سنة الأساس من أجل تمثيل أفضل للتغيرات في الأسعار.20)
الاحابة صحيحة+1)
الاجابة خاطئة-2)

من أسباب وجود سوق الاحتكار:21)
حقوق الملكية مثل براءة الاختراع-1)
وجود عوائق للدخول في الصناعة-2)
قيام الدولة باعطاء امتياز حصري لمنتج محدد-3)
جميع ما سبق+4)

من أهم العوامل المؤثرة على الأسعار الزراعية22)
السياسات الضريبية-1)
موسمية العرض-2)
جميع ما سبق+3)

يمكن تحليل التغيرات لبيانات السلاسل الزمنية من خلال أسلوب23)
الاتجاه العام+1)
الأرقام القياسية-2)
جميع ما سبق-3)
لا شيء مما سبق-4)

عندما تكون مرونة الطلب السعرية لسلعة معينة أكبر من الواحد فان هذه السلعة تعتبر24)
سلعة ضرورية-1)
سلعة كمالية+2)
كلاهما غير صحيح-3)

المتوسط المتحرك من الدرجة n هو عبارة عن متوسط عدة أرقام عددها :25)
(1+n
(2-n -1
(3-n+1

دراسة العرض لسلعة معينة يعني:26)
دراسة سلوك المستهلكين-1)
دراسة سلوك المنتجين+2)
جميع ما سبق-3)
لا شيء مما سبق-4)

من أنواع التحركات في السلاسل الزمنية للأسعار27)
التحركات الموسمية+1)
التحركات التوازنية-2)
التحركات التنبؤية-3)

رقم لاسبير القياسي التجميعي للأسعار هو الرقم:28)
المرجح بأسعار سنة المقارنة-1)
المرجح بكميات سنة المقارنة-2)
كلاهما خطأ+3)
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عند ارتفاع أسعار المنتجات الزراعية فان المنتجين :29)
يستجيبون بصورة فورية ويعرضون كميات أكبر من السلعة-1)
يستجيبون ولكن بفترة تأخير تختلف من سلعة الى أخرى+2)
كلاهما خطأ-3)
كلاهما صواب-4)

قابلية السلعة للتخزين لمدة أطول تؤدي الى:30)
زيادة مرونة العرض+1)
انخفاض مرونة العرض-2)
لا يوجد تأثير-3)

من محددات سعر الطلب التي تؤثر على قرار الاستهلاك:31)
البيئة الاجتماعية-1)
الأذواق والتفضيلات-2)
أسعار السلع البديلة-3)
جميع ما سبق+4)

في الدول ذات الدخل المرتفع، ومقارنة مع الدول الفقيرة، ، يكون الطلب على اللحوم:32)
ذو مرونة أقل+1)
ذو مرونة أعلى-2)
المرونة متساوية في الحالتين-3)

يحقق المنتج ربح عادي في سوق المنافسة التامة عندما يكون:33)
السعر يساوي التكلفة الحدية عند أدنى نقطة للتكاليف المتوسطة+1)
السعر يساوي التكلفة الحدية لكنه أكبر من التكاليف المتوسطة-2)
السعر أقل من التكلفة الحدية-3)
لا شيئ مما سبق-4)

من أهم العوامل المؤثرة على الأسعار34)
المستوى التكنولوجي-1)
العوامل المناخية-2)
جميع ما سبق+3)

يقوم جهاز الأسعار بأدوار هامة في اقتصاد السوق ومنها:35)
توزيع الدخل بين أفراد وفئات المجتمع-1)
تخصيص الموارد الاقتصادية بين الاستخدامات المختلفة-2)
كلاهما صحيح+3)
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